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Р Е Ф Е Р А Т  
 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
Актуальність теми дослідження: відображення якості діяльності 

підприємства; відображення наявності, розміщення та використання 
фінансових ресурсів; висвітлення найбільш сильних та слабких сторін 
підприємства; забезпечення стабільності  стану підприємства – ці теми 
стосуються кожного підприємства, та безумовно повинні бути розглянуті. 

Мета випускної роботи: метою роботи є обґрунтування та вивчення 
теоретичних і методичних положень та розробка практичних рекомендацій 
щодо удосконалення обліку, аудиту та аналізу фінансових результатів 
діяльності на ТОВ “Телекарт-прилад”. 

Завдання випускної роботи:  
1) Виявити теоретичні аспекти обліку фінансових результатів.    
2) Розглянути практику обліку фінансових результатів підприємства.  
3) Розробити моделі перспективної оцінки фінансового результату 

підприємства.     
Об'єкт дослідження: ТОВ «Телекарт-прилад». 
Предмет дослідження: Фінансова та облікова структура 

підприємства. 
Методи дослідження: програмне забезпечення IThink і MS Excel. 
Інформаційна база дослідження: звітність підприємства, спеціальна 

література, електроні книги, Internet-ресурси. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 
складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 
(45 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 125 сторінок. Основний 
зміст викладено на 111 сторінках. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

В першому розділі «Теоретичні аспекти обліку фінансових 
результатів» детально розглянуті питання сутності поняття прибутку, 
класифікації доходів та витрат та проведено їх порівняння з міжнародними 
стандартами.  

В другому розділі «Діюча практика обліку фінансових результатів 
підприємства» розглядається загальна характеристика ТОВ «Телекарт-
прилад», особливості автоматизації обліку на даному підприємстві та 
напрямки його удосконалення.  Проаналізовано показники фінансової 
звітності за певний період та зроблені відповідні висновки.  

В третьому розділі «Фінансові результати: методичні та прикладні 
аспекти контролю та аналізу» розглянуто аналіз фінансових результатів ТОВ 
«Телекарт-прилад».  Побудована динамічна модель яка  дозволяє визначити 
вузькі міста і оцінити ступінь зміни результатного показника,  яким є 



фінансовий результат, від параметру часу за  допомогою середовища IThink.  
Виконано прогнозування фінансового результату підприємства на 2018 рік за 
допомогою методу трендового аналізу.    

ВИСНОВКИ 

За результатами дослідження організації та методики обліку, аналізу та 
контролю  фінансових результатів підприємства ТОВ  «Телекарт-прилад» 
можна зробити відповідні  висновки.  

В процесі проведення досліджень було з’ясовано, що на підприємстві 
відбувалось деяке  коливання кінцевих фінансових результатів. Але в цілому 
по підприємству спостерігається їх збільшення на кінець аналізованого 
періоду. Так у 2016 році було зниження обсягу товарної продукції в 
порівняні з 2015 р. на 4144,4 тис.грн. (29,45%). Випуск товарної продукції у 
2017 р.  в порівнянні з 2015р. підвищився на 25,26%. Аналіз обсягу 
реалізованої продукції показує що підприємство розвивається. Так у 2016 р. в 
порівнянні з 2015 р. відбулося її підвищення на 106%, а у 2017 р. у 
порівнянні з 2016 р. відбулось незначне зниження випуску (3,7%). Але в 
цілому цей показник мав тенденцію на збільшення – 100%. 

Аналогічна картина існує і з собівартістю. Було помітне її підвищення 
на 127,97% у 2016р. по відношенню до 2015р. А у 2017 по відношенню до 
2016 знизилась на 12,26%, але на загальний результат це не дуже вплинуло. 

 Висока планка 2016 року була втримана. Загалом по підприємству за 
аналізований період собівартість збільшилась на 100,01 %. 

Що стосується фонду оплати праці, то він за аналізований період 
збільшився на 80,46%.  Також позитивна тенденція спостерігалась і в 
збільшенні середньомісячної заробітної плати на одного працівника ПВП, 
яка виросла на 88,66%, на що вплинуло збільшення фонду оплати праці. 

Валовий прибуток підприємства також мав тенденцію до збільшення. 
Так в 2017р. він збільшився на 100,56% і 95,78% в порівнянні відповідно з 
2016р. і з 2015р. 

Показник чистого прибутку за період, який аналізувався, в 2017 році в 
порівнянні з 2015 роком мав тенденцію до збільшення. Так на кінець 2017 р. 
підприємство отримало чистий прибуток у розмірі 6381 тис.грн., що на 130% 
більше ніж у 2015 р.  

Не зазнали значних  коливань  показники рентабельності реалізованої 
продукції та рентабельності продажу. . 

Проведений аналіз діяльності підприємства показав в загалом  
позитивну ситуацію на підприємстві ТОВ «Телекарт-Прилад». Але є 
необхідність її підтримання в частині  покращення кінцевих фінансових 
результатів і пошуку резервів та розробки шляхів для  покращення 
фінансово-господарської діяльності.  

Проведена оцінка фінансового стану підприємства на підставі  системи 
показників, що детально і всебічно характеризують господарське становище 
підприємства,  дозволяє зробити наступні висновки.  

За коефіцієнтом автономії джерела формування коштів підприємства 



лише на 27,6% забезпечені власними коштами підприємства, що вказує на 
залежність підприємства від зовнішніх джерел фінансування.  

Коефіцієнт фінансової стабільності в свою чергу повністю відповідає 
нормі та з кожним роком досліджуваного періоду, лише покращувався. Це 
означає, що підприємство є фінансово самостійним, та зміцнює свої позиції.  

Коефіцієнт фінансового левериджу, який має тенденцію до 
збільшення, що  свідчить про підвищення фінансового ризику. Оскільки він 
перевищує 1, то можна сказати що підприємство фінансує свої активи за 
рахунок залучених коштів. Така ситуація знижує платоспроможність 
підприємства.    

На підставі коефіцієнт забезпеченості власними коштами, який на 
кінець періоду склав 18%, можна зроби висновок, що наявні оборотні активи 
підприємства покриваються власними і прирівняними до них джерелами 
тільки на 18%. Тенденція до зменшення свідчить про те, що у підприємства 
немає надлишкових джерел формування оборотних активів, стан 
підприємства є нестійким.  

На підставі коефіцієнта покриття, який в середньому за 3 роки по 
підприємству дорівнює 1,28 можна зробити висновок про те, що 
підприємству вистачає отриманих додаткових коштів на своєчасну сплату 
відсотків по кредитам. 

На жаль, проведена оцінка фінансового стану підприємства на базі 
показників фінансової стабільності не завжди є однозначною. Безумовно, 
зменшення частки боргів у сукупному капіталі зміцнює фінансову 
незалежність підприємства. Проте водночас звужуються джерела 
фінансування та можливості підвищення ефективності його діяльності.  

Ділова активність підприємства у фінансовому аспекті проявляється, 
насамперед, у швидкості обороту його коштів. З цими показниками на 
підприємстві ситуація краща, так як майже всі вони мають тенденцію до 
зростання. 

Коефіцієнт оборотності активів відповідає тенденції до збільшення в 
середньому по підприємству (0,79), що характеризує ефективність 
використання підприємством усіх наявних ресурсів, незалежно від їх джерел 
їхнього залучення. 

Позитивним є той факт, що на підприємстві спостерігається сприятлива 
ситуація відносно співвідношення коефіцієнтів оборотності дебіторської 
заборгованості і коефіцієнтів оборотності кредиторської заборгованості, 
перші з яких значно перевищують останні.  

Динаміка коефіцієнта оборотності дебіторської заборгованості 
багато в чому залежить від кредитної політики підприємства, а саме від 
ефективності системи контролю, що забезпечує своєчасність надходження 
оплати. 

Позитивна тенденція спостерігалась відносно показників тривалості 
обороту дебіторської та кредиторської заборгованості (тенденція до 
зниження).  Так, якщо тривалість обороту дебіторської заборгованості і 
кредиторської заборгованості на початок періоду складали 47 дн. і 250 дн., то 



на кінець аналізованого періоду, ці значення знизилися до 36 і 214 дн.  
Коефіцієнт оборотності запасів має позитивну тенденцію до 

збільшення. Так в середньому за аналізований період його значення склало 
2,07, а вже на кінець періоду збільшилося до 2,9.  Тривалість обігу 
оборотності запасів зменшувалась, що теж є позитивним показником. 

Аналіз показників ліквідності свідчить про те, що тільки коефіцієнти 
абсолютної ліквідності не відповідають нормам.  

Значення показника чистого оборотного капіталу, який за розглядає 
мий період декілька коливався, свідчить про те, що його збільшення   значно 
зменшує ступень ризику втрати ліквідності і дорівнюють нулю при 
максимальному значенні цього показника. 

Таким чином,  до основних результатів, які були отримані в процесі  
проведення досліджень по темі,  слід віднести такі: 

– детально розкрита соціально-економічна та фінансова природа 
категорії «прибуток» у полеміці вітчизняних і зарубіжних авторів; 

– проаналізовані основні функції прибутку; 
– проведена систематизація і класифікація видів прибутку; 
– визначена сукупність факторів, які впливають на прибуток на 

підприємств і проведено комплексний аналіз фінансового стану підприємства 
ТОВ «Телекарт-прилад»; 

– виконано аналіз фінансових показників підприємств,  які дозволили 
оцінити фінансову стабільність,  ділову активність  та платіжеспроможність  
підприємства; 

– проведено комплексне дослідження формування рівня і  динаміки 
прибутку на підприємстві  із застосуванням комплексу економіко-
статистичних методів аналізу; 

– виконано прогнозування фінансового результату за допомогою 
трендових моделей;  

– виявлені резерви зростання прибутку підприємства і запропоновані 
конкретні рекомендації по збільшенню прибутку на досліджуваному 
підприємстві.  

В цілому, проведений фінансовий аналіз показав задовільну ситуацію 
на підприємстві ТОВ «Телекар-прилад» за всіма групами показників. Для 
ліквідації фінансової загрози та збільшенню потужності, на підприємстві 
необхідно підвищувати рентабельність реалізованої продукції підприємства, 
знижувати собівартість і збільшувати прибуток. І для цього у підприємства є 
необхідні резерви. Розроблена динамічна модель прогнозування фінансового 
результату дозволила на підставі основних його складових визначити його 
розвиток на відповідний термін.  

Спираючись на отримані результати можна зробити висновок, що 
підприємство має добру перспективу, так як валовий прибуток має позитивну 
тенденцію. Побудована прогнозна функцію,  яка описується поліномом 
другого порядку, дозволяє очікувати збільшення величині прибутку в 
найближчі  4 періоди  по підприємству у 2,4 рази. Всі отримані параметри 
моделі дозволяють рекомендувати її керівництву підприємства для 



впровадження в виробничу практикує. 
Використання  методу системної динаміки дозволило побудовати  

модель,  яка  дозволяє визначити вузькі міста і оцінити ступінь зміни 
результатного показника,  яким є фінансовий результат, від параметру часу. 
Побудований інтерфейс в середовищі iThink дозволяє оперативно змінювати 
відповідні параметри моделі з метою визначення їх впливу на кінцевий 
результат.  
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 Одеський національний економічний університет  
м. Одеса, 2018 рік  

 Дипломна робота складається з вступу, трьох розділів та висновків. Об’єкт дослідження  – 
підприємство приладобудівної промисловості ТОВ «Телекарт-Прилад». 

У роботі розглядаються теоретичні основи і практичні питання формування фінансових 
результатів на ТОВ «Телекарт-Прилад». 

 Використані методи економічного і статистичного аналізу, а також метод  імітаційного 
моделювання та трендового аналізу.  

Проведено аналіз основних економічних показників розвитку підприємства,  таких як 
обсяг і собівартість реалізованої продукції, середньорічна чисельність виробничого персоналу і 
продуктивність праці, фінансові результати від операційної, неопераційної і звичайної діяльності. 
Узагальнено зарубіжний досвід у цій сфері. 

Розроблена динамічна модель прогнозування фінансового результату дозволила на підставі 
основних його складових визначити його розвиток на відповідний термін. Побудований інтерфейс 
в середовищі iThink дозволяє оперативно змінювати основні вхідні параметри моделі(собівартість 
і  чистий дохід) і визначати їх  вплив на кінцевий результат. Розроблено прогнозну модель по 
перспективному напрямку розвитку підприємства на основі трендового аналізу. Всі отримані 
параметри моделі дозволяють рекомендувати її  керівництву підприємства для впровадження в 
виробничу практику. 

 Ключові слова: фінансовий результат, прибуток, собівартість, рентабельність, факторний 
аналіз, прогнозування, моделювання. 
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Thesis consists of an introduction, three chapters and conclusions. The object of research is the 
enterprise of the instrument-making industry LLC "Telecard-Pribor".  

The paper deals with the theoretical foundations and practical issues of financial results creation 
on LLC "Telecard-Pribor".  

Used methods of economic and statistical analysis, as well as a method of simulation and trend 
analysis. 

The analysis of the basic economic indicators of the enterprise development, such as the volume 
and cost of sold products, the average annual number of production personnel and labor productivity, 
financial results from operating, non-operational and ordinary activities, are analyzed. Generalized 
foreign experience in this field. 

The developed dynamic model of forecasting of financial results allowed on the basis of its main 
components determine its development for the appropriate term. The built-in interface in the iThink 
environment allows you to quickly change the main input parameters of the model (cost and net income) 
and determine their impact on the final result. The forecast model for the perspective direction of 
enterprise development based on trend analysis is developed. All the received parameters of the model 
allow it to be recommended to the management of the enterprise for implementation in the industrial 
practice. 

Key words: financial result, profit, cost, profitability, factor analysis, forecasting, modeling. 


	Кальчев К.С.
	ВИСНОВКИ

	АНОТАЦІЯ

